



COMUNICAT DE PRESĂ

Peste 160 de participanți la Cursul Diabet, Sindrom Metabolic și alte boli legate de nutriție (DIAMOND), Ediția Ploiești, 2015

Peste 160 de medici diabetologi, endocrinologi, cardiologi, neurologi, medici de familie și medici interniști au luat parte la prima ediție din acest an a **Cursului Diabet, Sindrom Metabolic și alte boli legate de nutriție (DIAMOND – Diabetes Metabolic Syndrome and Other Nutrition – related Diseases)**, desfășurat în Ploiești. Evenimentul științific a fost organizat de **Societatea Română de Diabet, Nutriție și Boli Metabolice**, în parteneriat cu **Universitatea de Medicină și Farmacie „Carol Davila” București**, în data de **21 februarie 2015**.

Cursul DIAMOND, o tradiție în peisajul evenimentelor medicale din România, a avut ca scop aducerea în atenția medicilor a celor mai noi informații cu privire la **diabetul zaharat** și a **complicațiilor bolilor metabolico-nutriționale**.

Directorii cursului DIAMOND, ediția Ploiești 2015, au fost **prof. univ. dr. Maria Moța**, președintele **Societății Române de Diabet, Nutriție și Boli Metabolice** și **dr. Bogdan Popa**, șeful **Centrului de Diabet, Nutriție și Boli Metabolice Ploiești**.

„Mă bucur foarte mult că acest curs organizat de **Societatea Română de Diabet, Nutriție și Boli Metabolice** dedicat exclusiv medicilor a ajuns și la Ploiești. Prin astfel de manifestări ne propunem să îmbunătățim nivelul educației medicale continue a specialiștilor implicați în **managementul bolilor metabolice**, având un scop final și anume îmbunătățirea vieții persoanelor cu diabet zaharat. Încercăm să organizăm cursuri în cât mai multe centre din țară pentru ca astfel, un număr mai mare de medici să aibă acces la cele mai noi informații privind **prevenția, diagnosticul precoce și tratamentul bolilor metabolice**”, a declarat **prof. univ. dr. Maria Moța**, președintele **Societății Române de Diabet, Nutriție și Boli Metabolice**

La rândul său, șeful **Centrului de Diabet, Nutriție și Boli Metabolice din Ploiești**, **dr. Bogdan Popa** susține că „Formarea medicală continuă este esențială pentru activitatea noastră de zi cu zi, iar acest curs reprezintă o ocazie perfectă pentru a ne pune la curent cu tot ceea ce înseamnă nou în **prevenția, diagnosticul și tratamentul bolilor metabolico-nutriționale**. Cunoscând importanța acestui curs, suntem



onorați că **Societatea Română de Diabet, Nutriție și Boli Metabolice** s-a gândit să organizeze în județul nostru **cursul DIAMOND**”.

Cursul DIAMOND, ediția Ploiești a debutat cu sesiunea „**Screening, Diagnostic, Evaluare, Prevenție**”. În cadrul acestei sesiuni au fost dezbătute teme precum „**Diabetul zaharat în județul Prahova**”, „**Screeningul și diagnosticul bolilor metabolico-nutriționale: diabet zaharat, obezitate, dislipidemii, sindrom metabolic**”, „**Prevenție în diabetul zaharat de tip 2**”, „**Ulcerul Piciorului Diabetic – Particularități de caz**”.

Cea de-a doua sesiune a avut în vedere „**Managementul clinic în diabetul zaharat de tip 2 – abordare centrată de pacient**”. În această sesiune au fost abordate teme precum „**Dietoterapia în diabetul zaharat tip 2; ce spun ultimele ghiduri?**”, „**Principii de management modern al DZ2 pre-insulina – de la practica clinică curentă la recomandările recente ale ghidurilor terapeutice**”, „**Opțiuni terapeutice pentru pacientul necontrolat pe monoterapie cu metformin: argumente pro și contra-argumente (caz ipotetic)**”, „**Când luăm în considerare tratamentul injectabil ce să alegem și de ce?**”, „**Insulinoterapia în DZ tip 2**” și „**Chirurgia bariatrică**”.

Ultima sesiune a **cursului DIAMOND, ediția Ploiești**, intitulată „**Complicații ale diabetului zaharat**”, a adus în atenția participanților teme precum „**Managementul riscului CV în DZ tip 2**”, „**Boala cronică de rinichi diabetică: screening, diagnostic, principii de management clinic**”, „**Neuropatia diabetică**” și „**Diabetul și dislipidemia aterogenă**”.

Organizatori științifici: Societatea Română de Diabet, Nutriție și Boli Metabolice

Universitatea de Medicină și Farmacie „Carol Davila” București

Partener Principal: Astra Zeneca

Parteneri Silver: Abbott, Alfa Wassermann, Worwag Pharma

Partener: Sanofi

Management eveniment: Sănătatea Press Group